Laborator 11

Exercitiu 1 — Cititi rapid laboratorul 11 postat pe OCW (10-15 min)

Exercitiu 2

/[clasa interfata
class Jucarie {
/Inu are atribute si toate metodele sunt pur virtuale
/[definiti destructorul pur virtual, cei 3 get-eri, metoda “afisare” si operatorul<<

3
class Robot: public Jucarie {
string nume;
int varstaMinima;
float pret;
public:
/[Constructori (3 sau 2 daca folositi parametrii impliciti) + Destructor
//Operator=
/Irestul metodelor conform interfetei + ce alte metode considerati ca aveti nevoie
3
class Papusa: public Jucarie {
string nume;
int varstaMinima;
float pret;
public:
//lca mai sus

)

Mai e o clasa pe urmatoarea pagina !!



class Puzzle: public Jucarie {

string nume;
int varstaMinima;
float pret;
public:
/Ilca mai sus
b
Cerinte:
0. in implementarea cerintelor folositi elemente STL (string, vector, sort(), swap() etc)
1. Implementati toate metodele astfel incat programul sa functioneze corect
2. Creati in main un vector de 8 elemente neomogene (cel putin 1 din fiecare clasa)
3. Afisati vectorul folosind doar operatorul << (ex: cout << v[i] << endl; )
4. Sortati vectorul (nu conteaza daca e crescator sau descrescator sau dupa ce
criteriu sortati, poate fi atat dupa int dar si dupa float) si il mai afisati o data
5. Eliberati memoria corespunzator

Obs1: Pentru a folosi vector(sau list, stack, queue, etc, orice container) puteti de
exemplu sa faceti cate un sir pentru fiecare tip de obiecte (3 container-e, in cazul de
fata)

Obs2: Aveti grija in sintaxa pentru sort(), fiind obiecte custom si nu tipuri de date
primitive (int, float etc) va trebui sa precizati dupa ce get-er se va face sortarea,
cautati pe internet !

Puncta;:

Exercitiul 1 — 0 puncte

Exercitiul 2 - Cerinta 1 - 3 puncte
Exercitiul 2 - Cerinta 2 - 2 puncte
Exercitiul 2 - Cerinta 3 - 2 puncte
Exercitiul 2 - Cerinta 4 - 1 puncte
Exercitiul 2 - Cerinta 5 - 1 puncte
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